

# Közel a három milliárdhoz

A júniusi testületi ülésen tárgyalta a képviselők a város 2007. évi költségvetési rendeletének módosításáról, melynek értelmében 458 millió forinttal emelkedik és így megközelíti a három milliárd forintot – pontosan 2 milliárd 997 millió 430 ezer forint – a költségvetés főösszege.

A költségvetés módosítást

előterjesztő dr. Melis János jegyző elmondta, hogy a növekmény 35 százaléka működési jellegű, a többi, mintegy 300 millió forint fejlesztési jellegű, főként a korábbi beruházások (művelődési központ, városi utak, ipartelepi út) most áttal támogatásai. A képviselők a költségvetés módosítását elfogadták.

## Javuló közvilágítás

Megkezdte a szolgáltatás belső folyamatának átalakítását cégcsoportján belül az E-on – értesítette Babák Mihály polgármestert a Tiszántúli Áramszolgáltató Zrt. A közvilágítás üzemeltetési feladatokkal teljes körűen az E-on 100 százalékos tulajdonában lévő leányvállalatát, az EH-SZER Kft.-t bízta meg. Az intézkedés célja, hogy az üzemeltetési feladatok és felelőségek egy kézben ös-

szpontosuljanak, ezáltal a végrehajtás hatékonyabbá, jobban követhetővé váljon.

Az intézkedéssel egyidőben bővítették a közvilágítási hibacímek bejelentési lehetőségét is. A hibacímeket a lakosságtól következő módon, ingyenesen fogadják: Telefon: 06-80-210-310 (zöld szám) E-iroda: <http://e-iroda.eon-tiszantul.com> (Önkormányzatok – Hibabejelentés menüpont alatt).

## A repülés barátai



Negyedik alkalommal jöhettek össze Szarvason a repülés, a repülők barátai, a kákai repülőtérén, a múlt héten szombaton. A Takács Miklós kezdeményező-készségét és Szabó László szervezőerejét dicsérettel rendezvényre idén is jöttek a fellegekből, mintegy tucatnyi pilóta és gép, az ország legkülönbözőbb részeiből: Jakabszállástól Budapesten át Szolnokig. A szarvasi repülőbarátok földi eszközökkel érkeztek a kákai reptérre, de itt alkalmuk nyílt a felemelkedésre és a gépek tüzetes tanulmányozására is.

## Összmagyar diákfoci



Negyedik alkalommal rendezik Szarvason az Aranycsapat Alapítvány által kezdeményezett, a Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány által felkarolt Kárpát-medencei Összmagyar Labdarúgó Diák bajnokság középdöntőjét a héten. A megnyitónapség hétfőn délelőtt volt, ahol a résztvevőket: Dunaszerdahely két csapatát valamint Técső, Székelyudvar-

hely és Szarvas csapatait Szenes János a Történelmi Emlékút Közalapítvány kuratóriumának elnöke köszöntötte, nemes versengésre, férfias, sportszerű küzdelemre biztatva valamennyiüket. A rövid megnyitó után rögtön el is kezdődött a torna, ami péntekig tart, az ünnepélyes eredményhirdetés szombaton 9 órakor lesz a történelmi Magyarországi közepénél.

## Az Élet Menete

Július 9-én 11 órakor nyílik meg Szarvason, a vasútállomáson az Élet Menete Alapítvány holokauszt vándorkiállítás. Az alapítvány, mely minden évben megemlékezéseket szervez a zsidóság legnagyobb tragédiájának helyszínére, a lengyelországi Auschwitzban és Birkenauban, idén – Novák Ilona múzeum-pedagógus vezetésével – egy holokauszt vándor-vagonkiállítást szervezett az ország egész területén. Egy korabeli marhavagont rendeztek be, amit a MÁV segítségével és támogatásával körbevisznek az országban, és igyekeznek minél több fiatalnak megmutatni, bemutatni, szakszerű önkéntes tárlatvezetőkkel. A szervezők az alábbiakban fog-

lalta össze a kiállítás, a megemlékezés célját:

„A holokauszt megtörtént. Mi más akadályozhatja meg, hogy újra megtörténjen, ha nem az oktatás és a felvilágosítás. Fontosnak érezzük, hogy a fiatal korosztály is hiteles képet kapjon a vézskorszak pusztításairól, s megismerve a tényeket, az antiszemita és rassisták érzelmeiket kirekessze a szívéből.”

A kiállítás megnyitására Babák Mihályt, Szarvas polgármesterét kérték fel. Beszédet mond Fricz Zsuzsa a szarvasi Lauder tábor vezetője, Verő Tamás rabbi, Samuel Navon, a holokauszt túlélők nevében emlékezik Novák Ilona múzeum-pedagógus. A kiállítás augusztus 17-ig tartózkodik szarvason.

## Kitüntetett pedagógusok

Szarvas Város általános Iskolája és Óvodája ballagásán több pedagógus kapott kitüntetést munkája elismeréseként.

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium Pedagógus Szolgálati Emlékérmét vehette át: Janurik Andrásné és Kiss Lászlóné.

Szarvas Város Közoktatásáért kitüntetést kapott: Fest Attiláné és Barcsikné Vostjár Éva.

Intézményi elismerésben részesültek: Bódi Lászlóné, Dr. Majoros Ferencné, Greksza Jánosné, Cs. Tóth Istvánné, Zsapka Györgyné

[www.hir6.hu](http://www.hir6.hu)

Az új megyei lap. Kattintson és olvassa!